Découverte sur le passé composé — Lundi 8 juin
Recherche

Etape | Le loir a passé I’hiver dans le grenier.
1

a. L’action se déroule-t-elle au passé, au présentou au futur ? ...,
b. Récris la phrase au présent.

Leloir .oooeiiie i I'hiver dans le grenier.

c. Surligne les verbes conjugués. Quel est I'infinitif ? ...,

d. Comment le verbe au passé composé est-il formé ? ...

Etape | 1. La chouette a chanté vers minuit.
2 | 2. Le hérisson est rentré dans son trou.
3. Le corbeau a emporté le ver de terre.
4. La pie est revenue prés de son compagnon.

a. Surligne les verbes conjugués.
b. A quel temps soNt-ilS CONJUQUES 7 ..o

c. Quels sont les deux verbes utilisés pour former tous les verbes au passé compose ?

Corrige la recherche

Etape | Le loir a passé I’hiver dans le grenier.
1

a. L’action se déroule-t-elle au passé, au présent ou au futur ?

Elle se déroule au passé.

b. Récris la phrase au présent.

Le loir passe I'hiver dans le grenier.

c. Surligne les verbes conjugués. Quel est l'infinitif ? L’infinitif est passer.

d. Comment le verbe au passé composé est-il formé ? Il est formé du verbe avoir au
présent (a) et du verbe (passer).

Etape | 1. La chouette a chanté vers minuit.
2 2. Le hérisson est rentré dans son trou.
3. Le corbeau a emporté le ver de terre.
4. La pie est revenue pres de son compagnon.

a. Surligne les verbes conjugués.
b. A quel temps sont-ils conjugués ? lls sont conjugués au passé composé.
c. Quels sont les deux verbes utilisés pour former tous les verbes au passé composé ?

Ce sont étre et avoir.



d. Donne l'infinitif de chaque verbe. a chanté = chanter, est rentré 2 rentré, a emporté >

emporter , est revenue - revenir

Lis et retiens la lecon.

G20 : Le passé composé

Les verbes au passé composé se forment avec deux mots :
- le verbe étre ou avoir au présent : j’ai, je suis ...

- le verbe que I'on conjugue : regardé, allé ...

Regarder 2 j’ai regardé, tu as regardé ...

Aller 2 je suis allé(e), tu es allé(e) ...



